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OpPEraBions  Pose les opérations et calcule-les.
596 + 428 562 - 81
rthogreaphe
Le chat bﬁnc : h Ph 272 + 69 + 4
Un nez crochu :
Son journal sportif :
Ce bateau romain : 905 - 523 1642-813
Cet arbre vert :
Le feu extérieur :
Ce renard roux :
/ P , Nuwmeration Colorie les écritures de 8 200.
- - resent
Comgugaison
e Tu tes exercices d’assouplissement.
(faire)
e Vous de prendre vos affaires. (dire)
e Lachenille de faire son cocon. (venir)
o Je ma poésie a mes parents. (dire)

e Nous nos vocalises. (faire)
° -elles par ici ? (venir)
Grawwelire Insére la ponctuation du dialogue.

Coucou, Noamie, comment vas-tu ?
Bien, je te remercie.
lIs continuéerent en faisant le tour du parc.
Prends-tu toujours des cours de chant ?
Oui, j’adore ca.
Et le tennis ?
Un cours par semaine et une compétition par
semaine !

1. Un carré mesure 10 cm de coté.

Le carré a un périmetre de cm.

2. Un rectangle fait 10 m de long sur 4 m de large.

Le rectangle a un périmetre de m.
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1. Quel est le périmétre ce parc ?

Je Cig

Le périmétre ce parc est de m.

Un jardinier doit planter une
haie tout autour d’un parc citadin. Le parc carré || 2- Silejardinier laisse 4 m sur un cgté pour

mesure 10 m de c6té et il doit planter un arbuste l'acces au parc, quel va 8tre le périmetre ?
tous les 100 cm.

Le périmetre du parc sera alors de m.

Chaque arbuste codte 5 € et il faut 15 minutes pour

3. Combien d'arbustes plantera-t-il ?
en planter un.

Il plantera arbustes.

4. Combien cela va-t-il lui coliter ?

Cela va lui coliter €.

5. Combien de temps cela lui prendra-t-il ?

Cela lui prendra min,
soit h min.
Je ,
Iec
bel‘cbe

Dans ce texte: o

1. Reléve un nom féminin pluriel :

2. Reléve un verbe a l'infinitif :

3. Reléve un article indéfini :

Ou se trouve ce parc ? (Réponds en rédigeant une phrase

compléte.) |
f
y
f”
B
o ‘;}'_n
-V"A"\, - —
Retrouve a quoi correspondent les hombres suivants. i‘gg

4 représente I

5 représente le

1
2
3. 15 représente le
4. 10 représente la
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